
 

  

  

 

Leistungsbeschreibung:  

Tax-Compliance-Management für die öffentliche Verwaltung 

Die Steuerung und Dokumentation steuerlicher Prozesse in der öffentlichen Verwaltung 

kann herausfordernd und zeitaufwändig sein. Mit unserer Tax-Compliance-Software 

bieten wir eine innovative Lösung, um steuerliche Abstimmungsprozesse verbindlich zu 

organisieren, revisionssicher zu dokumentieren und alle Beteiligten effizient 

einzubinden. 

Unsere Lösung auf einen Blick: 

Ein zentraler Kommunikationskanal  

Strukturierte Abstimmung zwischen Steuerabteilung und Fachabteilungen, klare 

Zuständigkeiten und eindeutige Aufgabenverteilung. 

Revisionssichere Dokumentation  

Automatisierte Workflows und vollständige Nachvollziehbarkeit für aktuelle und 

zukünftige Prüfungen. 

Effiziente Zusammenarbeit  

Stärkung der Zusammenarbeit durch übersichtliche Aufgabenverwaltung und 

transparente Kommunikation. 

Digital und medienbruchfrei  

Nahtlose Integration und sichere Archivierung aller Informationen und Dokumente. 
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Ihre Vorteile im Detail 

Steuerliche Verantwortung in den Fachabteilungen 

Unsere Software entlastet die Steuerabteilung, indem sie steuerliche Themen dezentral 

in den Fachabteilungen verankert. Führungskräfte übernehmen Verantwortung, 

während Sachbearbeitungen durch klare Aufgabenverteilung Zuarbeiten sicherstellen. 

Sichere Prüfprozesse mit Vier-Augen-Prinzip 

Mehrfache Prüfungen innerhalb des Workflows garantieren die Umsetzung von 

Maßnahmen. Jährliche Vollständigkeitsmeldungen per elektronischer Signatur geben 

zusätzliche Sicherheit und bilden die Verantwortung in Fachabteilungen ab. 

Stärkung der Zusammenarbeit 

Automatisierte Abfragen und spezifische Einzelfallbearbeitungen fördern die 

Zusammenarbeit zwischen Fach- und Steuerabteilungen. Mit einer klaren Übersicht über 

Aufgaben behalten Sie stets den Überblick. 

Vereinfachtes Verarbeiten und Auffinden von Informationen 

Revisionssichere Dokumentation, Volltextsuche und Filter ermöglichen den schnellen 

Zugriff auf alle relevanten Informationen – ohne die Grenzen von Excel, Vermerken oder 

E-Mails. 

Revisionssicherheit für langfristige Prüfungen 

Unsere Software dokumentiert den gesamten Austausch medienbruchfrei und 

revisionssicher. Sie sind für Prüfungen auch nach vielen Jahren bestens vorbereitet. 

Zugriff auf Dokumente 

Dank der Integration mit d.velop sind alle Dokumente direkt mit steuerlichen 

Sachverhalten verknüpft und jederzeit abrufbar – ohne doppelte Erfassungen. 

Abgeschlossene Prüfungen werden als Anlage zum Vertrag in das 

Dokumentenmanagement übertragen. 
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Funktionen im Überblick 

Einzelfälle  

Strukturierte und verbindliche Bearbeitung einzelner steuerlicher Fragestellungen mit 

klarer Nachvollziehbarkeit.  

Daueraufgaben 

Effiziente Verwaltung wiederkehrender Aufgaben mit automatisierten Erinnerungen und 

Fälligkeiten. 

Gesamtdokumentation  

Transparenz über den Umsetzungsstand pro Fachabteilung und jährliche 

Vollständigkeitsbestätigung durch elektronische Signatur. 

 

Warum unsere Software? 

Mit unserer TCMS-Lösung bringen Sie Ordnung und Effizienz in Ihre steuerlichen 

Prozesse. Sie stärken die Zusammenarbeit, vermeiden Informationsverluste und 

gewährleisten eine langfristige Revisionssicherheit – alles in einem intuitiven und 

praxisnahen System. 

 


